

国网汝阳县供电公司：

# 激光炮“秒杀”风筝除隐患



□东方今报·猛犸新闻记者  
弯继伟 通讯员 窦亚珂

春暖花开，踏春放风筝的人多了起来，可一不小心，风筝就会缠上

高压线，给线路造成较大的安全隐患。2月22日下午，国网汝阳县供电公司输电运检人员应用“激光炮”（智能激光清障仪）成功消除了风筝缠绕线路的隐患缺陷，保障了电网安全运行。

当天，该公司巡线人员在线路巡视途中，发现10千伏三刘线椿树支线25至26号杆之间的线路上缠绕着一只风筝，由于当天风力较大，极易造成高压线路短路跳闸，影响周边多个村庄正常用电。经现场勘查，决定利用“激光炮”隔空熔断异

物（风筝）的方式进行处理，与传统停电登杆消缺的方式相比，能够大大提高作业效率，降低劳动强度和作业风险。

现场，输电运检人员用激光炮锁定瞄准线路上的异物，通过发射适当能量的激光束加热异物，风筝被“秒杀”脱落下来，消除了隐患，确保了电网安全稳定运行。

供电部门呼吁，在放风筝时一定要选好合适的场所，切勿在电力线路300米范围内放风筝、孔明灯，共同维护电网安全运行。

## 洛阳市涧西区法院 走访慰问困难群众

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴  
通讯员 宁婧宇

为了让困难群众感受到更多的关怀，过一个温暖、祥和的春节，在春节来临前的2月8日，洛阳市涧西区人民法院党组书记、副院长张朕一行，来到帮扶村嵩县白河镇上庄坪村走访慰问困难群众。

走访中，张朕向村两委负责人了解该村发展情况，并为困难群众送去慰问金和新春祝福，鼓励他们坚定信心，积极探索致富道路。张朕还与他们拉起了家常，向他们详细讲解疫情防控措施和防护知识，叮嘱他们保重身体，注重个人防护，过一个健康祥和的春节。

寒冬里法院人用爱心点亮希望，用真情传递着温暖。据悉，下一步，洛阳市涧西区人民法院将立足职能，主动作为，不断增强司法为民意识，持续关注困难群体，切实担起政治责任和社会责任，为进一步巩固和深化脱贫攻坚工作成果做出自己的努力。

## 洛阳市涧西区法院院长春节前夕慰问暖民心

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 周建武

2月8日上午，洛阳市涧西区人民法院党组书记、院长陈建春，党组成员、政治部主任赵志刚一行，深入辖区郑州路办事处慰问困难群众，送上党的关怀和新春祝福。

走访慰问中，陈建春、赵志刚与

困难群众亲切交谈，详细询问他们的生活情况，还有哪些具体困难。并为他们送上米、面、油和慰问金，传递法院人的关爱，鼓励他们坚定信心，在党和政府的帮助下克服困难，过上幸福的生活，并叮嘱他们注意疫情防护，保重身体，过一个欢乐祥和的春节。

群众之事无小事，一枝一叶总关情。洛阳市涧西区人民法院党组始终将春节慰问作为传递党的关怀和温暖、践行司法为民的重要方式，通过走访慰问拉近了干群关系，增进了群众对法院工作的理解与信任，促进了辖区社会和谐稳定。

## 暗访许昌部分行政服务大厅 个别工作人员“老毛病”仍然存在



鄢陵县行政审批服务中心工作人员在玩手机

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强/文图

2月18日，正月初七，春节后上班第一天，各地政府办事大厅、行政服务中心工作状态如何？老百姓办事能否顺利进行？记者走访了许昌市部分县市区政府行政服务大厅。

### 鄢陵县行政审批服务中心： 上班玩手机的工作人员挺多

鄢陵县行政审批服务中心位于该县南郊的工业大道与未来大道交叉口附近，离该县核心城区较远。2月18日上午9点整，记者在该中心一楼大厅看到，前来办理业务的群众并不多，主要集中在不动产权证窗口等。服务窗口后面也几乎都有工作人员值守岗位。标注为“残联”的服务窗口，记者发现无人值守，上前询问临近窗口工作人员时，她介绍说，该岗位有人值班，刚出去。她

的话音刚落，从旁边房间里出来一名男工作人员，他解释说，办公室纯净水没了，他去换水桶了，没有脱岗。记者没有发现缺岗、脱岗现象。据该中心工作人员介绍，他们是上午8点钟正式上班，12点下班。

或许是前来办事的群众少，不忙，记者看到该中心一楼服务大厅和二楼服务大厅至少有8个工作人员在玩手机。有的玩得还入迷，有群众走到她岗位前都不抬头看一下，只顾刷屏、刷屏。

### 许昌市东城区政务大厅： 秩序井然 员工规矩

“进大厅需要扫行程码和测量体温。”当日上午10时15分许，在许昌市东城区政务大厅前，两名保安站在大门口执勤，核查每一个前来办事的市民。该中心一楼、二楼两层服务大厅秩序井然，记者没有发现工作人员空岗、玩手机、聚集聊天等现象。

### 许昌市民之家： 一工作人员手机藏在桌下玩

许昌市民之家承担着许昌全市的政务服务，一至四层全是政务服务大厅，共设有100多个服务窗口，办理全市1000多项行政审批和服务事项。10时35分许，在二层A区，记者

看到，虽然当天是上班第一天，但来这里办理业务的市民一如往常，违章处理、交通办证等窗口前，都聚集了好多等候办理业务的市民。但也有些岗位比较清闲。比如旁边的公安发证、综合受理窗口，一名女工作人员低着头，双手摆弄躲藏在办公桌下的手机，一连数分钟都不抬头。

### 禹州市政务中心： 工作人员有聊天玩手机现象

18日下午3时许，在禹州市政务中心三楼服务大厅一处标有“窗口服务区”牌子下，四名工作人员，虽然都在各自的岗位，但他们有的探着身子，有的伸长脖子，有的背对岗位斜坐椅子，围绕着一个话题中心正聊得欢。二楼和三楼两层服务大厅查寻一遍发现，也存在个别工作人员玩手机现象。与他们形成鲜明对比的是，该中心数个公安服务窗口，工作人员纪律严明，有业务的窗口，工作人员忙着办理业务，没有业务的窗口，工作人员都在学习，无一聊天、玩手机、上商业网站、脱岗。

许昌某行政服务中心负责督查的工作人员介绍说：我们反复强调工作纪律，可个别工作人员就是记不住，上班期间聊天、玩手机等“老毛病”依然改不了、戒不掉。

## 濮阳儿童不慎坠井 消防紧急营救

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增  
通讯员 邓琦 徐鲁淞 郭建松

2月19日17时50分，濮阳市范县消防救援大队指挥中心接到群众报警：范县辛庄乡江堤口村一名12岁儿童坠入农田水井中。接警后，范县消防迅速出动，成功将坠井儿童救出。

到达现场后，指战员立即进行勘察，该水井位于农田道路旁边，井口直径约60厘米，十分狭窄，井深约40米，利用强光电照射井内，发现儿童双腿呈跪姿，被卡在距井口4米

的水面处。

指战员首先稳定小孩情绪，同时制订救援方案，由于井口离地过高，无法有效搭建救援三脚架，为救援带来困难。消防指战员克服不利环境，由一人穿着安全吊带携带绳索等器材下井营救，采取倒立式进入井中，在距离井口4米位置时到达被困儿童身边，并为他戴上安全头盔。

由于儿童双腿呈跪姿紧紧卡在井壁，2名消防员轮流下井尝试救援，但小孩均不能动弹，此时已经现

场救援了近1个小时，夜晚井下温度较低，为防止强行拖拽带来二次伤害，保证儿童生命安全，现场指挥员果断调整救援方案，协调调派挖掘机到场作业。经过近半小时紧急挖掘破拆，水井被挖出了4米长的井道。消防员不停提醒儿童扶好安全头盔，同时对井道进行钻孔破拆，最终4米长的井道被吊车吊起，儿童被成功救出。此时，现场响起阵阵掌声和欢呼声。消防员怀抱儿童送到一旁守候的120急救车，送往医院检查。

## 遗失声明

□许昌市东城区向东建材商行营业执照副本丢失，统一社会信用代码92411000MA44W6EWXC，声明作废。

□许昌和平汽车销售技术服务有限公司鄢陵展示厅营业执照正副本丢失，工商注册号411024000005732，声明作废。许昌和平汽车销售技术服务有限公司鄢陵展示厅未办理税务登记证及组织机构代码证。

□许昌和平汽车销售技术服务有限公司禹州展示厅营业执照正副本丢失，工商注册号411081000025051，声明作废。

## 注销公告

许昌市康普顿润滑油销售有限公司，工商注册号4110001100144，经公司股东会研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：訾志刚，联系电话：13938789933  
特此公告。

<p><b>洛阳声明·公告</b></p> <p>电话：0379—63635385 15978612657 地址：洛阳市经开区长厦门街863创客广场2211室</p> <p><b>声明公告</b></p> <p>▲洛阳市孟津县小浪底镇东官庄村村务监督委员会公章丢失，声明作废。</p> <p>▲孟津县小浪底景区忠原商店营业执照副本丢失，注册号：92410322MA40RNMH39（1-1），特此声明</p> <p>▲洛阳市洛龙区土群厨房电器销售部公章（编号4103110185620）丢失，声明作废。</p> <p>▲杨文华购买洛阳浩德鑫置地有限公司开元壹号项目34号楼一单元3101号房收据遗失，收据号码（1012423，金额10000元、1016589，1461893元、1019959，317128元）声明作废。</p> <p><b>注销公告</b></p> <p>▲洛阳林乐墨商贸有限公司（统一社会信用代码：91410329MA3XA7EPXL）经股东研究决定，拟向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳金紫荆养老服务服务有限公司（统一社会信用代码：91410302MA47JDJQ3E）经股东研究决定，拟向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。</p>
---